

List of Errata

In title pages, the name “Carlos António Manuel Afonso” must be replaced by “Carlos Alberto Mateus Afonso”.

In page 3, “larger mass” must be replaced by “larger size”.

In page 27, “sioloxycarbenes” must be replaced by “siloxycarbenes”.

In page 34, Scheme 33, “**1?**” should be “**1i**”.

In page 54, “(Scheme 46, A pathway)” should be “(Scheme 48, A pathway)” and “(Scheme 46, B pathway)” should be “(Scheme 48, B pathway)”